

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**13 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 239**

**23-01-2025 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**ചികിത്സാസഹായം അനുവദിക്കുന്നത്**

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
<b>ശ്രീ. കെ.എൻ. ഉണ്ണികൃഷ്ണൻ</b>		<b>ശ്രീമതി വീണാ ജോർജ്ജ്</b> <b>(ആരോഗ്യ- വനിത-ശിശുവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി)</b>	
(എ)	<p>സ്പെനൽ മസ്കുലാർ അടോഫി ടൈപ്പ് 2 രോഗബാധിതനായ പള്ളിപ്പുറം ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത് ചെറായി കരയിൽ മനയത്തുകാട് റോഡ് നികത്തിൽ വീട്ടിൽ സജിത്ത് പി. ബി. യുടെ മകൻ ഒന്നര വയസുള്ള അമർച്ചിന്റെ ഭീമമായ ചികിത്സാചിലവ് വികെയർ പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി തുക അനുവദിക്കുന്നതിനായി എം.എൽ.എ. മുഖാന്തിരം 24.06.2024-ന് സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിൽ സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ള നടപടി വിശദമാക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>സ്പെനൽ മസ്കുലാർ അടോഫി ടൈപ്പ്-2 രോഗബാധിതനായ അമർച്ചിന്റെ ഭീമമായ ചികിത്സാചിലവ് വികെയർ പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി തുക അനുവദിക്കുന്നതിനായി ബഹു. എം.എൽ.എ. മുഖാന്തിരം ലഭ്യമായ അപേക്ഷയിന്മേൽ Health-FW3/175/2024 നമ്പർ ഫയലിൽ തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുകയും, അപേക്ഷയിലെ വിഷയത്തിന്മേൽ തിരുവനന്തപുരം എസ്.എ.റ്റി ആശുപത്രിയിലെ സെന്റർ ഓഫ് എക്സലൻസ് വിഭാഗം സ്റ്റേറ്റ് നോഡൽ ഓഫീസർ ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ട് പ്രകാരം, സ്പെനൽ മസ്കുലാർ അടോഫി ടൈപ്പ്-2 ബാധിതനായ കുട്ടിയെ തിരുവനന്തപുരം ഗവൺമെന്റ് മെഡിക്കൽ കോളേജിലെ എസ്.എ.ടി ആശുപത്രിയിലെ എസ്.എം.എ ക്ലിനിക്കിൽ പരിശോധിക്കുകയും, 26/06/2024 മുതൽ റിസ്ട്രിപ്ഷനും എന്ന മരുന്ന് കൂട്ടിയ്ക്ക് നൽകി വരികയും ചെയ്യുന്നുണ്ട്. ഈ വിവരങ്ങൾ കുട്ടിയുടെ പിതാവായ അപേക്ഷകനെ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>
(ബി)	<p>ഇതു സംബന്ധിച്ച ആരോഗ്യവകുപ്പിലെ Health - FW3/175/2024 നമ്പർ ഫയലിലെ 02.09.2024-ലെ കത്ത് പ്രകാരം ആവശ്യപ്പെട്ട റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ടിൽ സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ള നടപടി വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>സ്പെനൽ മസ്കുലാർ അടോഫി ടൈപ്പ്-2 രോഗബാധിതനായ അമർച്ചിന്റെ ഭീമമായ ചികിത്സാചിലവ് വികെയർ പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി തുക അനുവദിക്കുന്നതിനായി ബഹു. എം.എൽ.എ. മുഖാന്തിരം ലഭ്യമായ അപേക്ഷയിന്മേൽ Health-FW3/175/2024 നമ്പർ ഫയലിൽ തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുകയും, അപേക്ഷയിലെ വിഷയത്തിന്മേൽ തിരുവനന്തപുരം എസ്.എ.റ്റി ആശുപത്രിയിലെ സെന്റർ ഓഫ് എക്സലൻസ് വിഭാഗം സ്റ്റേറ്റ് നോഡൽ ഓഫീസർ ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ട് പ്രകാരം, സ്പെനൽ മസ്കുലാർ അടോഫി ടൈപ്പ്-2 ബാധിതനായ കുട്ടിയെ തിരുവനന്തപുരം ഗവൺമെന്റ് മെഡിക്കൽ കോളേജിലെ എസ്.എ.ടി ആശുപത്രിയിലെ എസ്.എം.എ ക്ലിനിക്കിൽ പരിശോധിക്കുകയും, 26/06/2024 മുതൽ റിസ്ട്രിപ്ഷനും</p>

		<p>എന്ന മരണ കട്ടിയ്ക്ക് നൽകി വരികയും ചെയ്യുന്നുണ്ട്. ഈ വിവരങ്ങൾ കട്ടിയുടെ പിതാവായ അപേക്ഷകനെ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>
<p>(സി)</p>	<p>ഇല്ലെങ്കിൽ കട്ടിയുടെ ആരോഗ്യസ്ഥിതി കണക്കിലെടുത്ത് പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ട് അടിയന്തരമായി സമർപ്പിക്കാനും ചികിത്സാസഹായം അനുവദിക്കാനും നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?</p>	<p>(സി) സൈനൽ മസ്കലാർ അടോഫി ടൈപ്പ്-2 രോഗബാധിതനായ അമർച്ചിന്റെ ഭീമമായ ചികിത്സാചിലവ് വികെയർ പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി ഇക അനുവദിക്കുന്നതിനായി ബഹു. എം.എൽ.എ. മുഖാന്തിരം ലഭ്യമായ അപേക്ഷയിന്മേൽ Health-FW3/175/2024 നമ്പർ ഫയലിൽ തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുകയും, അപേക്ഷയിലെ വിഷയത്തിന്മേൽ തിരുവനന്തപുരം എസ്.എ.റ്റി ആശുപത്രിയിലെ സെന്റർ ഓഫ് എക്സലൻസ് വിഭാഗം സ്റ്റേറ്റ് നോഡൽ ഓഫീസർ ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ട് പ്രകാരം, സൈനൽ മസ്കലാർ അടോഫി ടൈപ്പ്-2 ബാധിതനായ കട്ടിയെ തിരുവനന്തപുരം ഗവൺമെന്റ് മെഡിക്കൽ കോളേജിലെ എസ്.എ.ടി ആശുപത്രിയിലെ എസ്.എം.എ ക്ലിനിക്കിൽ പരിശോധിക്കുകയും, 26/06/2024 മുതൽ റിസ്ട്രിക്ട് എന്ന മരണ കട്ടിയ്ക്ക് നൽകി വരികയും ചെയ്യുന്നുണ്ട്. ഈ വിവരങ്ങൾ കട്ടിയുടെ പിതാവായ അപേക്ഷകനെ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ